

આવતીકાલે મતગણતરીના પગલે ભારે ઉત્તેજના

સવારે ૧૧ વાગ્યાથી પ્રવાહ ઉપલબ્ધ બનશે : લોકસભાની ચૂંટણીના પરિણામને લઈને ભારે ઉત્સુકતા રાજકીય પક્ષોની નજર : કુલ ૯૮૯ ગણતરી કેન્દ્રો સ્થાપિત

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ લોકસભાની ચૂંટણી માટે મતદાન યોજાયા બાદ હવે ૧૬મી મેના દિવસે મતગણતરી યોજનાર છે. મતગણતરીને લઈને તમામ તૈયારી કરી લેવામાં આવી છે. સુનો માહિતી આપતા કહ્યું છે કે શુક્રવારે સવારે ૧૧ વાગ્યાથી પ્રવાહ ઉપલબ્ધ બનવા લાગી જશે અને અંતિમ પરિણામ સાંજે ચાર વાગ્યાની આસપાસ મળી રહે તેવી શક્યતા છે. ચૂંટણી પંચના અધિકારીઓએ કહ્યું છે કે વહેલી તકે પરિણામ મળી શકે તે માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જેમાં મતગણતરી કેન્દ્રોનો સમાવેશ થાય છે. મતગણતરીની પ્રક્રિયા સવારે આઠ વાગે શરૂ થઈ જશે. જોકે ૧૧ વાગ્યા સુધી પ્રવાહ ઉપલબ્ધ બનવા લાગી જશે. તિમ પરિણામ ત્રણ અતવા તો ચાર વાગ્યા સુધી મળી રહે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. કુલ ૯૮૯ મતગણતરી કેન્દ્રો સ્થાપિત કરવામાં આવી ચુક્યા છે. પ્રથમ પ્રવાહ સવારે ૮.૩૦ વાગે મળે તેવી શક્યતા છે. સવારે ૧૧ વાગ્યા સુધી સૌથી મોટા પક્ષ અને ચૂંટણી પૂર્વેના સૌથી મોટા ગઠબંધનનુચિત ૧૧ વાગે મળી જશે. વાસ્તવિક ગણતરી સવારે આઠ વાગે શરૂ થશે. પ્રાથમિક તૈયારી સવારે પાંચ વાગે શરૂ થશે. એ વખતે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને નિરીક્ષકો ભેગા થઈ જશે. અધિકારીઓ પણ આવી જશે. સવારે છ વાગે સુધી કાઉન્ટિંગ સેન્ટર ખાતે રીટર્નિંગ અધિકારીને મતદાનકેન્દ્ર વાઈઝ પોસ્ટિંગ યાદી સોંપી દેવામાં આવશે. ત્યારબાદ મતગણતરી કરનાર સ્ટાફના સભ્યો ટેબલ પર તેમની જગ્યા સંભાળી લેશે. જો કે રીટર્નિંગ અને આરઓ રીઝર્વ પુલમાંથી એક અધિકારીને મંજૂરી આપી શકશે. સવારે આઠ વાગે મતગણતરી શરૂ થઈ જશે. સૌથી પહેલા મતપત્રકોની ગણતરી કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે ઈવીએમમાં મતની ગણતરી ટપાલ મારફતે આવેલા પત્રોની ગણતરી કરવામાં આવ્યાના અડધા કલાક બાદ શરૂ કરાશે.

તમારું હૃદય ભગવાનને ચરણે ધરી, અને હાથ સંસારને સોંપો... - પાંડુરંગ આઠવલે

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૬૪ ૧૫ મે, ૨૦૧૪, ગુરુવાર; યેશાખ વદ - ૧ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

NEWS ગિટસ
● મોદી ૧૭મીએ વારાણસી જશે
લોકસભા ચૂંટણીના



૧૬મીએ પરિણામો જાહેર થયા બાદ ૧૭મીએ નરેન્દ્ર મોદી વારાણસી જશે. જ્યાં તેમનું ભવ્યાભિવ્યવસ્થા અભિવાદન કરાશે. ભાજપના સ્થાનિક એકમ દ્વારા તમામ તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. વેદ મંત્રોચ્ચાર સાથે કાશીના પંડિતો મોદીને આશિર્વાદ આપશે. ત્યાંથી તેઓ દિલ્હી જશે અને દિલ્હી એરપોર્ટથી ભાજપ કાર્યાલય સુધીના માર્ગમાં ઐતિહાસિક સ્વાગત કરાશે.

● ડૉ. મનમોહનસિંહે ભારતે સલામ કરવી જોઈએ : રતન ટાટા
જાણીતા ઉદ્યોગપતિ રતનતાટાએ વિદાય લઈ રહેલા



પ્રધાનમંત્રી ડૉ. મનમોહનસિંહે સમગ્ર દેશે સલામ કરવી જોઈએ તેવું કહ્યું છે. છેલ્લા દસ વર્ષમાં ડૉ. મનમોહનસિંહે દેશની આર્થિક સ્થિતિને સ્થિરતા આપવા અને ખાસ કરીને મહામંદીના સમયમાં પણ ભારત વિકાસદરના આંકને જાળવી શક્યું છે એ ગૌરવ છે તેમ ઉમેરી ભારત હંમેશા ડૉ. મનમોહનસિંહે યાદ રાખશે તેવું કહ્યું હતું.

● સંઘના નેતાઓ બે દિવસ દિલ્હી રહેશે
નવી સરકારના ગઠનમાં સંભવિત પડકારોને પહોંચી વળવા આરએસએસના મુખ્યનેતાઓ



બે-ત્રણ દિવસ દિલ્હીમાં રોકાણ કરશે. સંઘના મુખ્ય મોહન ભાગવત, ભેયાજી જોશી, રામ માધવ જેવા સંખ્યાબંધ નેતાઓ દિલ્હી પહોંચી રહ્યા છે. ભાજપમાં કેટલાક વરિષ્ઠ આગેવાનોને મનાવવાના પ્રયાસો આરંભી દીધા છે. લાલકૃષ્ણ અડવાણી, મુરલી મનોહર જોશી અને સુખા સ્વરાજ જેવા સિનિયર આગેવાનોને સન્માનજનક સ્થાન અપાવવા અને મનાવી લેવા સંઘ મધ્યસ્થી કરશે.

Be a Globally Certified Teacher!
Join Internationally Accredited Diploma in Pre & Primary Teachers' Training Course
Groom in Confidence/Extremely Beneficial Online / Distance Mode / Min. Qua. 10+2
Admission Central Unit
079-40023535
9714096244

ગાંધીનગર ભાજપનું પાવર સેન્ટર બન્યું

કેન્દ્રમાં નવી સરકારની રચનાને લઈ ગાંધીનગર ખાતે ધમધમાટ : રાજનાથસિંહ, નીતિન ગડકરી, રાજ્યસભામાં ભાજપના નેતા અરૂણ જેટલીએ ગાંધીનગરમાં નરેન્દ્ર મોદી સાથે બેઠક કરી : તમામ પાસાઓ ઉપર ચર્ચા થઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર દેશના રાજકારણમાં વર્તમાન રાજકીય પ્રવૃત્તિઓનું એપીસેન્ટર બન્યું છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ગાંધીનગર રાજકીય પ્રવૃત્તિઓથી ધમધમે છે. ગુજરાતના મુખ્યપ્રધાન અને ભાજપના વડાપ્રધાન પદના દાવેદાર ગાંધીનગરના હોવાથી એનડીએનું હંગામી વડુમથક ગાંધીનગર બન્યું છે. રાજકીય આગેવાનોની અવરજવર અને મિડીયાકર્મીઓનો ઝમ્મેલો ગાંધીનગરમાં હોવાથી દેશના રાજકારણમાં ગાંધીનગર સતત જાગૃત રહે છે. છત્તિસગઢના મુખ્યમંત્રી રમણસિંહ, ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ

નીતિન ગડકરી, ઉત્તર પૂર્વ પ્રદેશના અગ્રણી પી.એ. સંગમા જેવા આગેવાનો છેલ્લા બે દિવસમાં ગાંધીનગર આવ્યા છે. તો આજે ભાજપના વરિષ્ઠ આગેવાનો, ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ રાજનાથસિંહ, પૂર્વ પ્રમુખ નીતિન ગડકરી અને રાજ્યસભામાં વિરોધ પક્ષના નેતા અરૂણ જેટલીએ સીએમ ઇન્ટેસ ખાતે ચાર કલાક બંધ બારણે ચર્ચાઓ કરી હતી. ચર્ચાના મુખ્ય મુદ્દાઓમાં સંભવિત પરિણામો ઉપરાંત મંત્રીમંડળની રચનામાં કોનો કોનો સમાવેશ કરવો અને મહત્વના વિભાગો કોને સોંપવા, આ ઉપરાંત પક્ષના વરિષ્ઠ નેતા લાલકૃષ્ણ

અડવાણી, મુરલી મનોહર જોશી અને સુખા સ્વરાજની આગામી ભૂમિકાઓ અંગે ચર્ચાઓ યોજાઈ હતી. એકઝીટ પોલના તારણ મુજબ દિલ્હીમાં ભાજપના વડપક્ષમાં એનડીએની સરકાર બનશે. કેન્દ્ર સરકારની રચના માટે કોઈ પક્ષના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ સહિતના નેતાઓ ચર્ચા માટે દિલ્હીથી ગાંધીનગર આવે તેવું પ્રથમ વખત બન્યું છે.

સેન્ટર નવી દિલ્હીથી ગાંધીનગર ખસેડાયું છે. દેશના ભાવિ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની નવી સરકારની રચનાના સંદર્ભમાં વિચાર-વિમર્શ કરવા ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ રાજનાથસિંહ, ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ નીતિન ગડકરી અને રાજ્યસભાના ભાજપના નેતા અરૂણ જેટલી આજે બપોરે ગાંધીનગર આવી પહોંચ્યા હતા જ્યાં મુખ્યમંત્રીના સત્તાવાર નિવાસસ્થાને નરેન્દ્ર મોદી સાથે લાંબી બેઠક યોજાઈ હતી અને સરકારની રચના, સાથીપક્ષોનું સમર્થન પક્ષના વરિષ્ઠ નેતાઓનો કેવી રીતે ઉપયોગ કરવો તથા કોને કયા ખાતા ફાળવવા તે અંગે સ્પષ્ટ સંકેતો બાદ હવે ભાજપનું પાવર

એન.ડી.એને સ્પષ્ટ બહુમતી : રાજનાથસિંહ

ગાંધીનગરમાં પહોંચેલા ભાજપના અધ્યક્ષ રાજનાથસિંહે પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં સ્પષ્ટ બહુમતિનો દાવો કર્યો : ગુજરાતના નવા મુખ્યમંત્રીના નામની જાહેરાત એકાદ-બે દિવસમાં દિલ્હીથી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ એન.ડી.એને સ્પષ્ટ બહુમતી મળશે તેઓ આશાવાદ વ્યક્ત કરતાં ભાજપ પ્રમુખ રાજનાથસિંહે જણાવ્યું હતું કે નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બનશે. લોકસભા ચૂંટણીના પરિણામો આડે હવે બે દિવસ બાકી છે તે પૂર્વે એકઝીટ પોલમાં એન.ડી.એ.ને સ્પષ્ટ બહુમતી મળશે તેવા તારણોને ધ્યાનમાં રાખીને ભાવી રણનિતી ઘડવા માટે આજે ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રીના નિવાસસ્થાને મોદી સાથે ભાજપના નેતાઓની બેઠક મળી હતી. જેમાં

મંથન કરવામાં આવ્યું હતું. આજે ગુજરાતના પ્રવાસે આવેલા ભાજપ પ્રમુખ રાજનાથસિંહે પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં એન.ડી.એ.ને સ્પષ્ટ બહુમતી મળશે તેવો આશાવાદ વ્યક્ત કરીને તેમણે જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જ બનશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે નરેન્દ્ર મોદી સાથે મળનારી બેઠકમાં એન.ડી.એ.ને બહુમતી મળે તો કેન્દ્રમાં સરકારની રચના સહીતની બાબતોને લઈને આગળની રણનિતી



નવી સરકારમાં અડવાણી-મુરલી મનોહરની ભુમિકા મુદ્દે વિવાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ લોકસભા ચૂંટણી પરિણામોમાં ૪૮ કલાક પૂર્વે જ દેશમાં ભાજપના મોદી સરકારમાં ભાજપના બે વરિષ્ઠ નેતા શ્રી એ.વ.કે. અડવાણી તથા શ્રી મુરલી મનોહર જોશીની ભુમિકા અંગે



વડાપ્રધાન પદના દાવેદાર શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ભાજપ-એનડીએની સરકાર બને તેવા સંકેતો વચ્ચે ગાંધીનગર અને દિલ્હીમાં ભાજપની ઇલાવણીમાં રાજકીય ધમધમાટ વધી ગયો છે અને તા. ૧૬ના પરિણામો બાદ રચાઈ શકતી

કોને કયુ ખાતુ મળશે? બુકીઓએ કરોડો રૂપિયાનો સડો લગાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ નરેન્દ્ર મોદી આવતી સરકારમાં વડાપ્રધાન બનશે અને ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાજનાથસિંહ ગૃહ મંત્રાલયનો કાર્યભાર સંભાળશે. આ કચાશ ન તો એકઝીટ પોલે કાઢ્યો કે ન તો જ્યોતિષીઓએ પરંતુ આવુ કહેવુ છે બુકીઓનું સડો ભજારમાં મતદાન બાદ મંત્રીમંડળના સ્વરૂપને લઈને અત્યાર સુધીમાં લગભગ અઢી અબજનો સડો લાગી ચુક્યો છે. દિલ્હીમાં કોની સરકાર બનશે, મંત્રીમંડળનું સ્વરૂપ કેવું હશે એ બાબતે ભલે નિષ્ણાંતો અને નેતાઓ કશો ફોડ પાડતા ન હોય પરંતુ બુકીઓએ તારણો કાઢવા માંડ્યા છે. બનારસના બુકીઓએ દિલ્હીમાં સરકાર બનાવી નાંખી છે એટલું જ નહિ મંત્રીમંડળની રૂપરેખા પણ તૈયાર કરી નાંખી છે. બુકીઓએ એ બાબત પર પણ

સડો લગાવ્યો છે કે કયા નેતાને કયુ મંત્રાલય મળશે. ખાસ કરીને વડાપ્રધાન, સંરક્ષણ મંત્રી અને નાણાંમંત્રીના નામ પર કરોડોનો સડો લાગી ચુક્યો છે. વારાણસીમાં કોણ જીતશે, તેના કેટલા મતોની સરસાઈ મળશે, યુપીમાં ભાજપ, સપા અને બસપાને કેટલી બેઠકો મળશે એ બાબત ઉપર પણ સડો લાગ્યો છે.

વિદેશની ફાઈલ મૂકતાં પહેલા હાથમાં ફૌરેન રેખા તપાસો

(૧) રૂપિયાની ખંચ પડતી હોય, પૈસા ટકતા ન હોય તો વાસ્તુદોષ હોઈ શકે છે. વિઝિટ કરાવી તોડ ફોડ વિના દોષ દૂર કરાવો. (૨) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશક્તિ, મગજ કે અન્ય તો વાસ્તુ વિઝિટથી પણ જાણી શકાય છે. દવાથી ન મટે તો વાસ્તુદોષ. (૬) ધો. ૧૦/૧૨ માં મહેનત કરવા છતાં સારા ટકા આવતા નથી કે નાપાસ થવાય છે. ફુંડીમાં થતા એવા બરાબ દોષો હોય છે તેની પછીથી ખબર પડે છે. બે વર્ષ અગાઉ (૩) ધર હોય કે બંગલો સંતાનો (૪) જો ઈશાનમાં પુજા ધર ન હોય, અગ્નિમાં રસોડું ન હોય તો આપ સમજ શકો છો કયો દોષ છે? (૫) બિમારી થઈ હોય કે આવવાની હોય જેવી કે, પેટની, હૃદયની, ચામડી રોગ, કીડની, વા, યાદશ